



STÁTNÍ ZDRAVOTNÍ ÚSTAV

Číslo 11 - listopad 2001

Pro zobrazení obsahu čísla (kromě EPIDATU) klikněte na odkaz u čísla ke stažení. Vyberte příkaz " Otevřít". V otevřeném okně vyhledejte soubor zpr1101.htm (pravděpodobně je umístěn v adresáři zpr1101) a otevřete jej.

Číslo ke stažení:

 [Zprávy CEM - listopad 2001](#) (154,46 KB)

Přehled článků dostupných po stažení celého čísla:

HLÁŠENÍ O EPIDEMIOLOGICKÉ SITUACI V ČESKÉ REPUBLICE

Komentáře podle měsíčních hlášení KHS v období 31. až 35. týdne 2001

Výskyt vybraných infekčních chorob v ČR podle krajů v říjnu 2001

Výskyt vybraných hlášených infekcí v České republice v říjnu 2001,

porovnání s lety 1998 - 2000 [viz EPIDAT]

Kumulativní nemocnost (abs.) vybraných hlášených infekcí v České republice,

leden - říjen 2000, porovnání s lety 1998 - 2000 [viz EPIDAT]

Nové případy HIV infekce v ČR

Současná situace akutních respiračních onemocnění v ČR [viz ARO]

Případy vztekliny u zvířat v ČR v říjnu

ZÁVĚREČNÉ ZPRÁVY O VYBRANÝCH EPIDEMIÍCH

Závěrečná zpráva o epidemii průjmových onemocnění, způsobených



STÁTNÍ ZDRAVOTNÍ ÚSTAV

Campylobacter jejuni - u účastníků sportovní soustředění v areálu

Zimního stadionu Nymburk

AKTUALITY

Biologické zbraně - informace pro veřejnost

INFORMACE Z NRL A ODBORNÝCH SKUPIN CEM

IV. konference nemocniční hygieny v Ústí nad Labem

Acinetobacter ursingii a *Acinetobacter schindleri*, nové druhy z České republiky

Informace o Konzultačním dni odborné skupiny CEM - 7,

s problematikou střevních bakteriálních infekcí

Konzultační den na téma hemofilové nákazy

Výskyt shiga-toxin produkujících kmenů *E.coli* v ČR

EuroHIV Meeting: HIV/AIDS Surveillance in Europe

Oznámení Styčné kanceláře UNAIDS

DDT a současnost

EXTERNÍ HODNOCENÍ KVALITY

Termíny rozesílání vzorků Externího hodnocení kvality (EHK) z AP CEM -

koordinačního pracoviště pro zajišťování EHK v lékařské mikrobiologii v roce 2002



STÁTNÍ ZDRAVOTNÍ ÚSTAV

EHK-256 Mikroskopická diagnostika trichomonád

RŮZNÉ

Vzpomínka na doc.MUDr. Bělu Buriánovou - Vysokou, DrSc.

OZNÁMENÍ

Školící akce Katedry hygieny, epidemiologie a mikrobiologie Institutu
pro další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví v Brně v roce 2001

Konzultační den "Sterilizace, dezinfekce, dezinsekce, deratizace"
